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CONVOCATÒRIA PER A LA CONCESSIÓ DE SUBVENCIONS A AUTÒNOMS, PETITES I MITJANES EMPRESES, PER FOMENTAR L’OCUPACIÓ I L’ACTIVITAT ECONÒMICA de l’Ajuntament de Vilassar de Mar, corresponent a l’any 2022
CODI DE LA CONVOCATÒRIA: AJUTPIMES2022
1. Indicació de l’aprovació de les Bases Reguladores i diari oficial on s’han publicat

Per acord del Ple Municipal de data 19 d’octubre de 2017, van ser aprovades les Bases Reguladores, que es van ser publicades al Butlletí Oficial de la Província  en data de data 21 de desembre de 2017.

2. Objecte de la convocatòria

L’atorgament de les subvencions de l’Ajuntament de Vilassar de Mar, destinades a finançar projectes/activitats amb l’ objectiu fomentar l’ocupació i l’activitat econòmica per a l’any 2022, i es distribueixen en dos programes, d’acord amb el que estableixen els articles 1 i 2 de les Bases reguladores:

a) Programa 1: Incentius a la inversió

Incentivar la inversió fomentant l’activitat via l’emprenedoria i autoocupació mitjançant l’atorgament d’una subvenció a persones físiques o jurídiques titulars d’alguna activitat empresarial, professional o artística que hagin iniciat la seva activitat econòmica i/o comercial a partir de l’1 de gener de 2022.

b) Programa 2: Incentius a la contractació

Incentivar a les empreses a contractar i en conseqüència a incrementar l’ocupació, mitjançant l’atorgament d’una subvenció a persones físiques o jurídiques titulars d’alguna activitat empresarial, professional o artística amb centre de treball al municipi, que contractin a persones a l’atur inscrites al SOC, i a la borsa de treball de l’Ajuntament de Vilassar de Mar. El contracte haurà d’estar formalitzat entre l’1 de juliol de 2021 i el 30 de juny de 2022. 
3. Quantia total màxima dels ajuts i consignació pressupostària

L’import màxim que s’atorgarà per a tots els ajuts serà de 15.000 euros, a càrrec de l’aplicació pressupostària SP-24100-48000.
Una vegada exhaurit el pressupost previst a la convocatòria, la presentació de la sol·licitud no dona cap dret a l’obtenció de la subvenció.

a) Per al Programa 1: Incentius a la inversió

Cada societat, empresa o persona beneficiària podrà obtenir fins a un màxim de 2.000 euros.

b) Programa 2: Incentius a la contractació

Cada societat, empresa o persona beneficiària podrà obtenir fins a un màxim de 2.500 euros.

4. Procediment de concessió

El procediment de concessió de les subvencions objecte d’aquesta convocatòria serà el de concurrència no competitiva.

5. Destinataris: 

Podran ser beneficiaris/àries d’aquestes subvencions les persones físiques o jurídiques que hagin de realitzar l’activitat que fonamenta el seu atorgament, i reuneixin les següents condicions:

a) Per al Programa 1: Incentius a la inversió

Persones desocupades que s’incorporin al món laboral com a autònoms individuals o autònoms integrats en una societat civil o mercantil de nova creació, i que hagin causat alta inicial en el Règim Especial de Treballadors Autònoms (RETA) a partir de l’1 de gener de l’any 2022 i que no hagin obtingut cap subvenció de l’Ajuntament de Vilassar de Mar per aquest concepte, en els últims 2 anys previs al de l’aprovació de la convocatòria.

No podrà beneficiar-se de les ajudes regulades en aquestes bases les persones treballadores que hagin exercit la mateixa activitat o similar amb caràcter d’autònom en els dotze mesos anteriors a la data d’alta al RETA.

b) Programa 2: Incentius a la contractació

Petites i mitjanes empreses legalment constituïdes, d’acord amb la definició utilitzada per la Comissió Europea a la seva Recomanació 2003/361/CE, o autònoms, que contractin per un període mínim de 6 mesos i a jornada complerta, a persones desocupades empadronades al municipi de Vilassar de Mar, inscrites a l’oficina del SOC i al Servei d’Intermediació Laboral Municipal i que no hagin obtingut cap subvenció de l’Ajuntament de Vilassar de Mar per aquest concepte, en els últims 2 anys previs al de l’aprovació de la convocatòria.
6. Termini de sol·licitud: 

El termini de presentació de les sol·licituds començarà l’endemà de data de publicació de la convocatòria i finalitzarà el 31 de març de 2023.
La presentació de la sol·licitud de subvenció pressuposa el coneixement i l’acceptació de les normes que la regulen. 

7. Documentació i requisits: 

7.1. Documentació general
· Instància de sol·licitud especificant l’epígraf de l’IAE i descripció de l’activitat, adreça de l’empresa i dels establiments en que es desenvolupa l’activitat, descripció de la inversió realitzada per iniciar l’activitat i/o les dades dels contractes realitzats.
· NIF/ NIE / Passaport vigent del sol·licitant o CIF en cas de persona jurídica.
· Declaració censal d’Inici d’activitat   

· Alta d’autònom (en cas de persona física)

Escriptura de constitució o Estatuts (en cas de persona jurídica)

· Certificats d’estar al corrent de pagament de les obligacions tributàries (AEAT) (No cal aportar si autoritza la consulta de les dades). O bé: Acreditar concessió d’aplaçament de pagament d’obligacions tributàries.

· Certificats d’estar al corrent amb la Seguretat Social (No cal aportar si autoritza la consulta de les dades) O bé: Acreditar concessió d’aplaçament de pagament a la Seguretat Social.

· Certificat de titularitat del compte bancari on es podrà ingressar l’import de l’ajut.
L’ajuntament comprovarà d’ofici que l’activitat es troba d’alta al registre d’activitats de l’Ajuntament de Vilassar de Mar. 
7.2. Documentació específica para cada programa

a)  Per al Programa 1: Incentius a la inversió

· Descripció dels projecte i de les característiques de l’establiment fent constar l’adreça de l’establiment on es fa o farà l’actuació i adjuntant fotografies d’abans de fer l’obra i de després de fer l’obra de sol·licitud. Cal fer l’actuació objecte de subvenció  entre les dates que indiqui la convocatòria  i la factura haurà d’estar feta entre aquestes dates.

· Factura original de les inversions realitzades, per conceptes, i justificant de pagament.

· Rebuts d’autònoms des de la data d’alta fins al moment de sol·licitud de la subvenció (mínim 6 mesos).

b) Programa 2: Incentius a la contractació

· Alta empresa en la Seguretat Social i assignació Codi Compte de Cotització. 
· Contracte/s de treball.

· Rebut de Liquidació de Cotitzacions (antic TC1)  i  Relació Nominal de Treballadors (antic TC2)  dels mesos de justificació del contracte (mínim 6) i acreditació de pagament.
· DNI de la persona contractada.

· Documentació acreditativa de ser una persona amb diversitat funcional física, psíquica o sensorial reconeguda per la Generalitat de Catalunya de més del 33% (si és el cas).

· Documentació acreditativa de la situació d’atur de la persona treballadora prèvia a la contractació. Informe SOC

· Informe de Vida Laboral
7.3. Requisits
a) Per al Programa 1: Incentius a la inversió
Societats civils o mercantils de nova creació o persones en règim d’autònoms que: 

· No estiguin afectades per cap de les prohibicions contingudes a l’art. 13 de la Llei 38/2003, de 17 de novembre, General de Subvencions (en endavant LGS).

· Estiguin al corrent de les seves obligacions tributàries i amb la Seguretat Social i no tenir deutes amb l’Ajuntament.

· Siguin societats o persones usuàries del Servei d’Intermediació Laboral Municipal de Vilassar de Mar.

· Hagin fet l’actuació objecte de subvenció en un local situat al municipi.

· En cas de persones físiques, que estiguin empadronades al municipi amb una antiguitat mínima de 1 any o 5 anys discontinus 

b) Programa 2: Incentius a la contractació

Empreses que: 

· Formalitzin o bé hagin formalitzat un contracte laboral (màxim 2 contractes per empresa), entre l’1 de juliol de 2021 i el 30 de juny de 2022, amb una persona i/o persones que reuneixin, com a mínim, els requisits següents:

a) Estar empadronades al municipi amb una antiguitat mínima de 1 any o 5 anys discontinus.

b) Estar en situació legal d’atur.

c) Ser usuaris/es del Servei d’Intermediació Laboral Municipal.

· No hagin efectuat acomiadaments de treballadors/es, regulacions d’ocupació o acomiadaments objectius en els 3 mesos anteriors a la data de contractació per a la qual se sol·licita la subvenció.

· Tinguin la seu social principal o una de les seus de l’empresa a Vilassar de Mar.

· Estiguin al corrent de les seves obligacions tributàries i amb la Seguretat Social i no tenir deutes amb l’Ajuntament.

c) Acreditació

La concurrència d’aquests requisits s’acreditarà en el moment de presentar la sol·licitud, mitjançant la presentació dels documents que s’indiquen a l’article següent.

7.4. Incompatibilitats

Cap empresa, societat o persona es podrà beneficiar simultàniament dels dos programes.

8. Criteris d'atorgament i barems per determinar la quantia de les prestacions: 

Els criteris d’atorgament i barems, seran els que s’estableixen a la clàusula 9 de les Bases Reguladores.

9. Òrgan competent per a la instrucció i la proposta de concessió

L’òrgan responsable de la instrucció del procediment per a l’atorgament de les subvencions objecte de la present convocatòria serà la Regidoria de Desenvolupament Econòmic.

La proposta de concessió de les subvencions serà elaborada per un òrgan col·legiat constituït d’acord amb allò previst a l’article 10è de les Bases reguladores per a la concessió de subvencions a autònoms, petites i mitjanes empreses, per fomentar l’ocupació i l’activitat econòmica a Vilassar de Mar i que estarà format per les persones següents:

- El cap de l’Àrea de Serveis Personals

- La tècnica de formació i ocupació

- La tècnica de serveis personals

L’òrgan responsable de la resolució del procediment per a l’atorgament de les subvencions serà aquell que es determini d’acord amb la normativa sobre delegacions de competències i atribucions d’òrgans de l’Ajuntament diferents del Ple.

10. Règim Jurídic, Publicitat i Fiscalitat: 

Els ajuts atorgats mitjançant aquesta convocatòria resten sotmesos a la Llei General de Subvencions 38/2003, de 17 de novembre, i a la normativa que la desenvolupa i en el seu compliment els atorgaments seran degudament informats a Base de Dades Nacional de Subvencions tot i quedar exempts del règim de publicació previst a la LGS en aplicació de la LO 1/1982 de 5 de maig, sobre protecció civil del dret de l'honor, a la intimitat personal i familiar i a la pròpia imatge, i queden sotmeses al règim fiscal vigent en el moment del seu atorgament. 

11. Altres condicions

La resta de condicions i circumstàncies no previstes en aquesta convocatòria, es regularan per allò disposat en el Reglament aprovat i per la resta de legislació vigent.

El Alcalde

Damià del Clot i Trias
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